A kivetkezd tablazatban harom anyag szerepel. Toltse ki a tablazat sorszamozott celldit, majd
vilaszoljon a feltiintetett vegyiiletekkel kapcsolatos tovabbi kérdésekre is!

Etan Etén Etanol

Szerkezeti képlet
(a koto és nemkoto
elektronparok
feltiintetésével)

Szilard halmazaban fellépo
legerdsebb masodrendii
kotés

Halmazadllapota
szobahémérsékleten és
légkori nyomason
Oldhatésdga vizben 10. 11. 12.
(nem
oldodik/oldodik/korlatlanul
elegyedik)

a) Melyik vegyiilet molekulajanak atomjai talalhatok egy sikban?
b) Melyik vegyiilet stirlisége egyenld az azonos allapotu formaldehidével?

¢) Melyik vegyiilet ég kormozé langgal levegén? Irja fel tokéletes égésének
reakcidegyenletét!

d) Melyik vegytiletbdl készithetd ecetsavval valo reakcioban észter? Adja meg a keletkezd
észter nevet!

e) Melyik vegyiiletbdl allithat6 el6 miianyag? Milyen tipust reakcioval?

f) Melyik vegyiilet 1ép reakcioba kozonséges koriilmények kozott klorral? Milyen tipust
reakcioban? Adja meg a reakciotermék nevét is!

(2022. oktdber)



Megoldas: (16 pont)

. Etan szerkezeti képlete.

. Etén szerkezeti képlete.

. Etanol szerkezeti képlete koto és nemkoto elektronparokkal.
. Diszperzios kolcsonhatas.

. Diszperzios kolcsonhatas.

. Hidrogénkoteés.

. Gaz.

. Gaz.

. Folyadék.

10. Nem oldodik.

11. Nem oldodik.

12. Korlatlanul elegyedik.

a) Etén.

b) Etan.

c) Etén.

CHs+3 02=2C0O2+2H0

(Kiindulasi anyagok ¢és reakciotermékek helyes képlete: 1 pont)
d) Etanol.

Etil-acetat.

e) Etén.

Polimerizécioval.

f) Etén.

Addici6s reakcioban.

1,2-dikloretan.

A *-gal jelolt valaszok koziil barmely két helyes valasz I pont.
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